



OGGETTO: SERVIZIO DI GESTIONE INTEGRATA DELLA SALUTE E SICUREZZA NEI LUOGHI DI LAVORO EX D.LGS. 81/2008 E SS.MM.II PER IL TRIENNIO 2024-2026 A LOTTO UNICO – AFFIDAMENTO DIRETTO AI SENSI DELL'ART. 50 COMMA 1 LETT. B) DEL D.LGS. 36/2023

RISPOSTA AI CHIARIMENTI DEL 23/10/2023

Quesito 1

Richiamato il bando relativo all'indagine di mercato in oggetto richiamata e più nel dettaglio l'art 2 rubricato OGGETTO DELL'APPALTO lett.c) si chiede di specificare la tipologia delle misurazioni strumentali da eseguire in relazione al servizio di redazione ed aggiornamento del documento di valutazione dei rischi.

Risposta

Il quesito ha carattere strettamente tecnico. In base alle informazioni in nostro possesso, vi elenchiamo i fattori di rischio individuati nel precedente D.V.R: ergonomia della postazione/posture incongrue, microclima, illuminamento, stress da lavoro correlato, ambiente di lavoro, elettrocuzione, movimentazione manuale dei carichi, vibrazioni, aggressioni lesioni e ferimenti.

Quesito 2

Richiamato il bando relativo all'indagine di mercato e più nel dettaglio l'art 2 rubricato OGGETTO DELL'APPALTO lett.B) si chiede di chiarire se l'aula per eseguire i corsi di antincendio e primo soccorso verrà messa a disposizione direttamente dalla S.A o se diversamente sarà l'operatore economico a dover provvedere in tal senso.

Risposta

L'aula oggetto del quesito verrà messa a disposizione direttamente dall'ASP AMBITO 9.

Quesito 3

Richiamato il bando relativo all'indagine di mercato e più nel dettaglio l'art 2 rubricato OGGETTO DELL'APPALTO lett.C) relativamente all'assunzione di incarico di RSPP si chiede di specificare il numero complessivo dei dipendenti.

Risposta

Il numero complessivo di dipendenti dell'ASP AMBITO 9 alla data odierna ammonta a 70 unità.

Jesi, 25/10/2023

Distinti saluti
Il RUP
Dott.ssa Germana Peverieri
(atto sottoscritto digitalmente)